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інтересів добросовісних сторін договору. Крім того, закон визначає можливість передачі 

предмету лізингу в суборенду та врегульовує правила здійснення такої передачі. 

Законом також усувається розбіжності щодо форми, в якій має бути укладений 

договір фінансового лізингу та узгоджені вимоги закону з вимогами законодавства про 

фінансовий моніторинг. Державне регулювання та нагляд на ринку фінансового лізингу 

здійснює Національний банк. Ухвалення закону дозволить істотно розширити використання 

лізингу як альтернативи довгострокового фінансування придбання транспорту, обладнання, 

іншої техніки та нерухомості. 

Отже, послуги фінансового лізингу як для малого, так і для середнього бізнесу 

потребують позиціонування на фінансовому ринку особливо з огляду на те, що цей 

інструмент є менш ризикованим, ніж банківський кредит, а його впровадження є можливим 

через онлайн-продукти. За належної підтримки лізинг може стати гідною альтернативою 

традиційного кредитування, а також забезпечити оновлення матеріально – технічної бази 

підприємств, стимулювання науково – технічного прогресу, розвиток пріоритетних галузей 

економіки та зовнішньоекономічної діяльності. 
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ТЕОРІЯ ПОСТІНДУСТРІАЛІЗМУ ТА РОЗВИТОК ЦИВІЛІЗАЦІЇ 

Сучасна епоха нерозривно пов’язана з революційними, технологічними, політичними 

та соціальними змінами, що знаменують перехід до нової постіндустріальної цивілізації. Цей 

перехід має ряд особливостей і постійно вимагає вивчення, як описового так і аналітичного. 
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Це третій по рахунку перехід в історії людства, а для сучасної економічної системи, можна 

сказати, що це кінець стадії «зрілості» п’ятого технологічного укладу та формування і 

розвиток епохи відтворювальної системи нового – шостого технологічного укладу.  

Дійсно, сучасний постіндустріальний перехід відкриває великі можливості для 

розвитку людства. В свою чергу, цей перехідний період породжує певні проблеми, тому 

дуже важливо передбачити їх, оцінити масштаб дії, спробувати передбачити стратегію їх 

усунення.  

Розвиток цивілізації в ХХІ столітті характеризується поглибленням глобалізації та 

посиленням інтеграції національних економік, технологічною та інформаційною 

революціями, розвиток інноваційної та мережної економіки, що не могли не вплинути на 

зміну системи цінностей, на спосіб сприйняття реальності, на методологію наукового 

пізнання, на поведінку громадян і політиків та ухвалення ними управлінських рішень.  

Теорія постіндустріального суспільства є логічним продовженням теорії 

індустріального суспільства і, в період появи, був вагомим інструментом прогнозування 

соціально-економічного розвитку найбільш розвинених країни світу.  

Позитивним підґрунтям для формування теорії постіндустріального суспільства у її 

сучасному вигляді стали теорії, концепції, ідеї Д. Белла, Е. Тоффлер, А. Фішера, К. Кларка, 

А. І. Ракітова та ін. 

Відомий американський соціолог Е. Тоффлер, виділяв три хвилі розвитку цивілізації: 

аграрне суспільство, індустріальне суспільство та постіндустріальне або інформаційне 

суспільство. Кожна наступна хвиля є наслідком попередньої, і в кожній спостерігається 

суттєве нарощення значення інформації в житті суспільства. Деякі вчені називають цей 

процес розвитку інформаційною та технологічною революцією. 

На думку радянського та російського філософа А. І. Ракітова, в історії людства 

спостерігається п’ять інформаційних революцій: поява мови та втілення її в свідомість 

людини; писемність; винахід книгодрукування; винахід телефона; винахід комп’ютера та 

поява Інтернета [3] 

Класичний теоретик постіндустріалізму Д. Белл виділив три технологічні революції: 

винахід парової машини XVIII столітті; науково-технологічні досягнення в сфері електрики; 

створення комп’ютера [1]. 

На думку К. Кларка, кожна країна проходить три стадії розвитку: аграрну, 

промислову та сфери послуг. Тобто, відбувається зміна темпу зростання виробництва 

залежно від того на якій стадії перебуває економіка.  

Окремі вчені, досліджуючи розвиток постіндустріального суспільства, виділяють 

аграрну, промислову та кібернетичну революції. Узагальнюючи визначення вчених, можна 
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сказати, що всі вони зосереджені на новітньому баченні розвитку держави, як в соціальному, 

так і в економічному та політичному напрямах. На всіх етапах розвитку спостерігається 

застосування новітніх технологій, інноваційних розробок та вдосконалення існуючих 

базових моделей за допомогою цифрової економіки. 

Застосування основних концепції постіндустріального суспільства, дасть змогу 

країнам рухатися в бік розвитку економічної політики, щоб поставити їх на шлях швидкого 

економічного зростання. Період перетворення вимагає чіткого визначення закономірностей, 

що характеризують високий рівень індустріалізації і початком «постіндустріалізації». Тобто, 

основними рисами, які характеризують цей процес є: принципово нова технологія, надання 

інформації вирішального значення, особиста творча праця. Іншими словами, це перехід від 

економіки матеріальної продукції до економіки послуг. 

Отже, постіндустріальна трансформація відбувається в різних країнах по різному. Все 

залежить від того, як держава реагує на впровадження принципово нових виробничо-

технологічних баз та зміну системи цінностей та орієнтацій. Але одним, яке об’єднує і яке є 

радикальне, це розуміння, що постіндустріальна цивілізація – це цивілізація знань та 

трансформації. Цивілізаційний розвиток світу набуває нових рис, змінюються цінності в 

суспільстві, міняється навколишнє середовище, що не може не позначитись на якісних і 

кількісних показниках розвитку економіки, на еволюції її організаційно-економічних форм, 

засобах обміну благами та інформацією.  
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